



*«Дети наши на свет родились, Чтобы радостно жить. Чтобы вместе играть, чтобы крепко дружить
Дарить и цветы* *Чтоб улыбки друг другу*

Чтоб всегда исполнялись в их жизни мечты»

Да, наши дети рождены именно для этого, а всегда ли так бывает, не омрачится ли жизнь трагедией – это во многом зависит от нас, взрослых. Не случайно поднимается эта тема. Среди всех участников дорожного движения самым подвижным и непредсказуемым участником дорожного движения является ребенок. Из общего количества погибших детей подавляющее большинство - дети дошкольного и младшего школьного возраста.

Ссылка на видеообращение руководителя ГИБДД г. Красноярск <https://cloud.mail.ru/public/3Miy/4A8BECses>